

609 畢業感言

在明湖國小的六年，要感謝的人很多，尤其每個年紀教過我的老師，因為老師們，我學習到很多很多的東西，課業上的知識增長，還有為人處事的態度。我還要感謝我這六年來所認識的同學們，因為他們陪我在這個學校瘋了六年，一同瘋狂的吶喊，一同瘋狂的跑跳，一同瘋狂的吃喝，留下屬於我們的故事。

剩下來的時間讓我們好好的珍惜每分每秒，一起創造屬於你我的國小美好回憶。

鴻信 2022. 03. 13

時間過得真快，一轉眼就要畢業了，想當初一年級的時候，我還覺得六年怎麼讀的完，到現在我還有點不相信要畢業了。這六年當中我很感謝每一個教導過我的老師，因為常常我的調皮搗蛋讓老師頭痛不已，但老師們還是很有耐心的教我，最後我想跟老師還有陪伴我成長的同學說聲謝謝，因為有你們，我才能在這六年寫下美好的回憶。

煥祐 2022. 03. 13

我想對自己講，以後不要粗心大意了，對同學講謝謝你們在我不會寫功課時，教我怎麼寫，跟我一起玩、一起打球，也謝謝老師教我那麼多的人生大道理，教我們簡單的解題技巧，謝謝爸爸媽媽陪伴我一起寫功課，花錢讓我上學上課，耐心陪伴我長大。

子鎡 2022. 03. 13

就算畢業後，我也會記住陪伴我六年的「明湖國小」.....

明湖國小陪伴了我很多年，也帶給我很多的歡笑，雖然有時候會對上課有一點點

的怨恨，但是只要想著能和在學校的朋友一起玩，又讓我有了想上課的感覺。上課是什麼？是人生中只能玩一次的學習遊戲，就算學習得再痛苦，但長大對自己一定會有幫助。我很開心能來到明湖國小學習，也希望現在還沒有要畢業的明湖國小學生能在明湖國小快樂的學習！

丞睿 2022. 03. 13

光陰似箭日月如梭，我的國小生活也即將邁入終點，此時我發現自己原來是多麼的不想離開這個地方，熟悉的空氣；活潑的同學和敬業的老師。這些都讓人十分不捨。

回想起來，我的國小生活還真是多采多姿啊！在這裡，我們不知道在無數個春、夏、秋、冬中經歷了多少風風雨雨，有些即是開心的，有些是不愉快的。

還記得，第一次來上學，我的心是多麼的害怕，但同學們的關懷，讓我從害怕的內心走了出來；還記得第一次玩鬼抓人，我玩的多麼的開心；還記得第一次拿到前三名，我是多麼的喜悅……。

我們即將離開這個地方，但這不一定是結束，只是開啟了另一個新的生活。

敬傑 2022. 03. 13

只剩最後一學期了，我要少欠一點功課，讓我可以再在六年級時快樂一點，也不會讓我六年級的記憶全是不能下課，我想對家長說：謝謝你幫了我六年，希望我可以更大方一點，多去分享，讓生活更快樂，我想和八號說謝謝他幫了我很多忙，教我功課和告訴我老師平時說的一些規定。

浩宇 2022. 03. 13

再過幾個月我們就要從明湖國小畢業了，我很開心能在國小六年期間認識了許多好朋友，畢業不是結束，而是是另一個新的開始。升上國中後，許多同學都還會在國中校園中見面，我希望未來每個同學都能學業進步，事事順心，每個人充滿自信，迎向美好的明天。

弈閱 2022. 03. 13

首先我要感謝我的父母，謝謝他們讓我上學，謝謝他們在我是困難的時候幫助我鼓勵我，我一定不會辜負你們的期望。也謝謝我的那些朋友們，他們在我的學業出現問題的時候幫助我，和我一起上學，一起玩樂，一起唸書，一起努力，謝謝你們陪伴我度過了這六年，如果有機會我希望永遠和你們一起奮鬥一起努力。

還有我要謝謝老師，在這六年裡面教我如何唸書、怎麼做人、要有禮貌、運用知識還有尊重師長，您和老師們真的幫助了我很多很多忙，非常謝謝你們。

徽揚 2022. 03. 13

『天下無不散之筵席』，再好的朋友、再棒的老師，都要說一句再見，不知不覺中已經在明湖待了六年，這六年的時光讓我創造了許多的回憶，不管是老師還是同學，終究要離別。謝謝我一到六年級的同學們，和你們在一起是我最快樂的時光；謝謝我一到六年級的老師們，教會我需多的知識，總之我只有一句話要說：明湖我愛你，再見了。

湛滄 2022. 03. 13

離畢業剩不到四個月了，我在老師以及許多學生的指導下，才慢慢熟悉這所學校的環境以及課業的問題我開始交到許多朋友，所以我要珍惜，接下來與朋友相處的時光不要一只欠東欠西，真希望能坐時光機，回到一年前，努力訂正功課，希望我畢業以後不要欠功課。

聲虎 2022. 03. 13

我希望能一直在這個溫暖又愛護的班級，還有我們美好的回憶，快樂的上學，我們在明湖國小待了六年以上了吧！我們要好好感謝媽媽讓我們讀明湖國小，我非常開心，雖然我很少朋友，但都是有幫助過我的人，希望可以保持朋友的關係，不要忘了有我們這些朋友。非常感謝明湖國小的陪伴。

承岳 2022. 03. 13

再過幾個月我就要畢業了，小學我已經讀了六年，而這六年只有兩個不同的老師，但是每天都過得很心、很快樂，這六年了很開心、生氣、難過事情但是一下子就過去了，六年的時間就像一台火車要停了去做下一班火車，剩下的這一些日子我會好好去珍惜，還要感謝明湖國小所有的老師和同學在這一些日子的陪伴。

羽陽 2022. 03. 13

小學六年的生涯很快就要結束了，從剛入學的時候什麼都不知道，找不到教室還

會哭，到後來漸漸熟悉學校環境，過了一段滿快樂得低年級生活；升上中年級後，遭遇過一些挫折，寫的反省單比得到的獎狀還多；升上高年級之後，慢慢懂得生存之道，覺得我的學習也慢慢步上了軌道。轉眼間就要畢業升上國中了，學習之路還很漫長，我會繼續努力加油的。

博睿 2022. 03. 13

我在明湖國小度過將近六年的歲月，這是在明湖國小最後一次的寒假，但我還不想和大家分開，所如果我可以穿越時空，我一定會再次回到五年級，度過了美好的歲月，和大家永不分開！我希望我畢業後，我可以和同學、老師一起去吃飯，一起去玩，一起留下難忘的回憶！

筠婕 2022. 03. 13

小學時光就快要結束了，我覺得時間過得真快，既緊張又不捨。一想到上國中就覺得很累，每天就一直念書一直念書，但想到小學，就會想到下課時的輕鬆時光。

現在即將小學畢業的我，想感謝我的老師、家長和同學們，我想感謝老師的原因是，老師很努力的教導我們，常常犧牲自己的時間來幫我們做很多事，如果沒有老師用心的教導，我們就學不到許多道理和知識；而我想謝謝家長和同學的原因是，他們在我遇到困難或遇到挫折的時候會幫助我、支持我，讓我感到有希望，他們也會在我孤單的時候陪伴我。

我覺得不管是家長、老師和同學，對我來說都很重要，我很開心在明湖國小創造了許多回憶，還有一點我喜歡明湖的原因，就是，不管是陳美華老師、張禹凡老師還

是林佩君老師，都對我很好、照顧我，真希望能繼續待在明湖國小。

芃妤 2022. 03. 13

再半年，我們就要畢業了。我們原本在一到五年級時，都一直很急著想要畢業，但是後來我發現了，當自己真的即將要面臨畢業時，曾經那些度日如年的生活，竟然在一夕之間就變成了同學們之間相互依依不捨的景象。即將要畢業了，我想要好好的謝謝我的朋友們，因為不論是在我傷心難過時，還是孤單時，都是他們一直一直不斷地陪伴我。

我從小時候開始，就一直都是一個人獨來獨往的，身邊也沒什麼朋友，導致我從小到大大部分的時間就一直都是一個人，直到我升上了五年級，進到了五年九班，這一切就都變得不一樣了，我的世界裡開始有了其他人，他們也都變成了我的朋友。

即將要畢業了，也就代表大家都要分開了，雖然以後也可能都不會再見到了，但是我希望我們以後可以繼續維持和現在一樣的關係，將這份友情牢牢地記在心裡，永遠記得我們在小學時，曾經都是彼此很重要的好朋友。

最後，我想感謝我的爸爸媽媽生下了我，讓我進到了這所學校，讓我讀書；更要謝謝所有的老師們讓我們在課堂上能夠更深入的了解彼此，不論是透過報告，還是透過討論，才讓我們有了現在這份友情。

妍伊 2022. 03. 13

終於要畢業了，在明湖國小度過了六年的時間，我很謝謝劉鴻蘭老師、李慧芬老師和林佩君老師的指導，讓我從幼稚變得成熟，從膽小變得勇敢。

雖然不一定都讀同一所國中，但我相信同學們不會忘記在明湖國小一起度過的時光，在這笑聲迴盪的地方，保留著大家永久的回憶。曾經，我們一起哭過一起笑過，也經常鬥嘴吵架，可是這些畢竟這也過去了，六年了，全班同學都有不可磨滅的記憶。

在疫情那麼嚴峻的情況下，我想大家一定會覺得這是件值得懷念的事情，雖然不知道疫情何時會結束，但還是希望所有六年級都可以開開心心的畢業，至少我們又多了一個可以聊的話題~

怡蓁 2022. 03. 13

時間一轉眼就過去了六年，以前都一直覺得小學的六年讀不完，但是現在卻覺得時間過得好快。我們即將要離開和我們待了六年的學校和師生了，在這六年的相處中，我覺得明湖國小的師生和校園環境都很好，老師很親切，同學很友善。到了國中，我一定會記得那些曾經幫助過我的老師和同學的。

宜庭 2022. 03. 13

我在明湖國小當六年的學生了，現在已經是明湖國小最年長的學生，如今我們在大約一百二十天就要和待了六年的學校說再見。我在這六年中想感謝：在我一年級到六年級之中所有教過我的老師，有老師教了我們 EQ 很重要，有老師教了我們要學習科目、也有老師教會了我們人生中許許多多重要的大道理。

我在這六年中想感謝：在我一年級到六年級之中所有的朋友，他們教會了我團隊精神，讓我們班在高年級的樂樂棒球比賽中獲得耀眼的成績，也讓我在高年級交到了不少好朋友。

我在大約一百二十天之後就要從明湖國小畢業了，我的心中是滿滿的不捨啊！

詠甯 2022. 03. 13

今年六月我就要畢了，非常的開心也很難過，因為我要離開國小生活，畢業後就再也回不去，國中是另外一個階段，課業會越來越重和學習的東西越來越多。在這六年的期間，我要感謝我每個年級的老師，教我全新知識和修正了我很多不好的觀念，因為有你們，我才會懂得做出正當的行為。

以琳 2022. 03. 13

在國小的快樂時光歲月如梭，轉眼間我們已經是即將畢業的六年級，在這六年中，不論是老師、同學或是朋友，都帶給我許多珍貴的回憶和寶貴的經驗；我要謝謝我的同學，帶給我美好回憶；我還要謝謝我的朋友們，在我開心時和我一起開心，在我難過的時候一起難過；最後我要謝謝這六年來用心教導我的老師們，教會我許多知識和做人處事的道理。我會永遠記得在小學的種種回憶！

思錡 2022. 03. 13

大約還有五個月，我們就要從就讀六年的明湖國小畢業了……

我要感謝劉鴻蘭老師在我一、二年級不懂事時，教導與鼓勵我，讓我熟悉國小的環境。接著是魏嘉羚老師謝謝您在三、四年級時，鼓勵我練習國語的形近多音並邀請，我代表四年七班去比賽。一開始我錯的一塌糊塗，甚至想放棄，但因為您的加油打氣我又重新振作起來，努力練習沒想到在比賽中贏得了第一名。您一直是我心目中的榜

樣，也是我從醜小鴨變成白天鵝的指導老師，謝謝您幫我打開心中的那扇門讓我接納更多的朋友。最後我要感謝林佩君老師，我非常欣賞您幽默開朗的個性，平時和我分享彼此的心事、花時間做一本精緻屬於我們兩個的小書送給我，雖然平時我常常惹您生氣、傷心……但相信我們每一個同學對您的愛都是日益增加的！就像是“時間不會因為你自己而停止”、“活在當下 把握此時此刻，一分一秒都是金錢。”

畢業了，雖然會很難過……但畢業是為了讓我們走更長更遠的路，放開雙手飛向更高更遠的地方，未來的路還很長，小學只是我們學習知識、人際互動……等，其中的一小部分，在未來的某一天希望在某個角落還能與您們相遇！

昕妤 2022. 03. 13

雖然在五年級才轉到明湖國小，不過在這快要兩年的時間內，我也交到了很多好朋友，也遇過了許多老師，也發現明湖國小兇的老師好像比我以前學校的多（因為我以前學校有很多學生都很不乖，所以很多老師管不動，最後就直接都用講的，因為兇也兇不動。）

我雖然國中不能跟大家同校，因為我們班好像沒有要去東湖國中的，不過以後雖然不一定能見面，不過至少還可以用手機聊天。雖然很想知道國中生活是怎樣，但還是想待在國小，我想跟教過我的老師、朋友說，謝謝你們陪我度過了國小生活。

禹岑 2022. 03. 13

我們在幾個月後就要畢業了！

我很感謝 609 班的同學，因為我從 1~4 年級都是比較內向的人，但因為班上的歡樂讓我比較外向，上台聲音也比較大聲了！

我也要感謝一到四年級的老師教會我許多東西，但我非常要謝謝佩君老師，他教會我了不要逃避這件事，就是我一直討厭數學。因為我一直覺得是數學很難，我怎麼都不會，但老師卻跟我說：「數學不是很難，是你不想學它，不要一直逃避，逃避解決不了問題要勇敢去面對！」雖然我在六年級有遇到一些不是很好的朋友，但也因為這樣讓我學會了如何交友，哪些朋友是不要的，哪些朋友是好的。我要很謝謝 609 讓我改變了許多！

采婕 2022. 03. 13

寒假後，我們僅剩下四個多月的時間能和大家相處，我們即將離開陪伴我們這麼多年的老師、同學及學校，我要感謝這些每天陪我學習的每個人，跟為了提供我上學，努力賺錢的父母，希望我做所有事情都可以快速完成，祝大家身體健康、平安幸福、快樂樂、學業進步。

苡瑄 2022. 03. 13